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Območna izpostava Žalec 
Neža Zagoričnik, vodja območne izpostave 

Uvod 
Območna izpostava JSKD Žalec povezuje ljubiteljsko kulturno dejavnost šestih občin:  

 Braslovče, 

 Polzela, 

 Prebold, 

 Tabor, 

 Vransko in 

 Žalec. 

Območje meri 334,8 km2, na njem pa živi dobrih 42.000 prebivalcev. Del tega prebivalstva je aktiven v kar 45 
kulturnih društvih. Največ društev, kar 19, jih beleži občina Žalec, po sedem jih beležita občini Polzela in 
Prebold, po štiri kulturna društva pa so aktivna v preostalih treh občinah. Upad aktivnosti v društvih opažamo v 
občini Vransko, kjer se gledališka in pevska sekcija soočata s težavami v vodstvu in s tem delovanju. V občini 
Žalec se je oblikovalo nekaj novih vokalnih skupin, ki pa zaenkrat delujejo samostojno in ne znotraj društev. 
OI JSKD Žalec vsem tem društvom in njihovim sekcijam v skladu z nacionalnim programom za kulturo zagotavlja 
strokovno in organizacijsko podporo pri izvajanju njihovih ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. 
 

Ocena stanja 
Z delom v letu 2019 smo na žalski izpostavi zadovoljni. Izvedli smo 14 prireditev na območnem in državnem 
nivoju, člani društev Spodnje Savinjske doline pa so se udeležili 12 prireditev in izobraževanj, ki so jih 
organizirale sosednje izpostave. Društva se v večini redno in aktivno udeležujejo prireditev, ki jih organizira 
JSKD. Največjo aktivnost in uspešnost beležimo na področju zborovske in folklorne dejavnosti. Aktivni so tudi 
likovniki, zaskrbljujoče pa je stanje predvsem na področju gledališke dejavnosti. Pred leti je bilo mogoče po vsej 
dolini najti mnoge igre domače odrasle in otroške gledališke produkcije, lani pa smo zabeležili le eno odraslo in 
eno otroško predstavo na območnem srečanju gledaliških skupin. Težava je skupna celotnemu slovenskemu 
prostoru in jo redno obravnavamo na službenih srečanjih. Predvsem pereča je problematika vključevanja 
mladih v društva, saj jih tovrstno druženje ne privlači. Rešitev vidimo v projektni organizaciji dela, kar pa bi 
terjalo temeljite spremembe v sami strukturi delovanja društev in posledično financiranja s strani občin. 

Financiranje s strani občin je tudi letos potekalo nemoteno, le v začetku leta je prišlo do manjšega zamika 
izplačila. Zaradi volitev so bili občinski proračuni sprejeti nekoliko kasneje, zato so bili prvi obroki izplačani šele 
konec aprila in v začetku maja. To pa ni vplivalo na izvedbo načrtovanih prireditev. Izjema je bila občina 
Braslovče, kjer smo imeli nekoliko težav z izplačilom, saj smo ga prejeli šele v začetku oktobra (v celotnem 
znesku), zato bomo v prihodnjem letu nekoliko več pozornosti posvetili tej občini. Višina sredstev, ki jih občine 
namenjajo OI JSKD Žalec so sicer ostale enake kot v letu 2018 in s tem omogočajo relativno nemoteno 
organizacijo prireditev. 

Na OI JSKD Žalec se še naprej trudimo za nemoten pretok informacij o različnih prireditvah v naši dolini. Leta 
2018 začrtan projekt izhajanja Društvenega dogodkovnika se je v preteklem letu sicer ustavil, saj je bil potreben 
premislek o nekoliko drugačnem pristopu. Vse prepogosto se je namreč dogajalo, da smo dogodkovnik 
oblikovali, poslali po adremi, nato pa so prispela še dodatna obvestila o prireditvah, s tem pa tudi nejevolja v 
primeru zavrnitve objave. Namen Dogodkovnika je bil odpreti oglaševalski prostor za društva v dolini in 
dogajanje v dolini povezati, da prireditve ne bodo omejene na posamezne občine. To želimo ohraniti, zato bo 
Dogodkovnik z novim letom ponovno začel izhajati, z nekoliko posodobljenim sistemom obveščanja. Sicer pa OI 
JSKD Žalec skrbi tudi za ostalo medijsko podporo. Članke o prireditvah redno objavljamo v časopisu Utrip, ki 
izhaja v občinah Žalec, Braslovče in Prebold. Vsako gospodinjstvo prejme en brezplačen izvod v svoj nabiralnik. 
Poleg člankov v Utripu vsak mesec objavimo tudi seznam prireditev, ki bodo potekale v prihajajočem mesecu, 



prav tako pa so naše prireditve umeščene v mesečni koledar dogodkov občine Žalec. Preostale tri občine 
(Polzela, Tabor in Vransko) imajo urejene svoje lokalne časopise, s katerimi prav tako sodelujemo pri 
objavljanju člankov. V občini Polzela izhaja mesečnik Polzelan, na Vranskem izdajajo Občinski informator, ki je 
dostopen tudi preko spleta, v občini Tabor pa izdajajo mesečnik Novice izpod Krvavice, ki je tako tiskan kot 
spletni časopis. Vsem omenjenim časopisom redno pošiljamo članke o dogodkih v organizaciji OI JSKD Žalec, 
prav tako se trudimo umeščati naše prireditve v njihove letne oz. mesečne koledarje prireditev. Sodelujemo 
tudi z Novim tednikom in Radiem Celje, ki pokrivata tudi naše območje, občasno pa tudi s portalom celje.info. 
Za vse prireditve, ki jih organiziramo sami, izdelamo tudi plakate, ki jih izobesimo na panojih v občini Žalec 
(Javno komunalno podjetje Žalec, ki je odgovorno za plakatna mesta, omogoča brezplačno izobešanje 15 
plakatov, ostale doplačamo), osebno pa jih dostavimo tudi na ostalih pet občin ali njihove pooblaščene zavode, 
ki poskrbijo za izobešanje plakatov v njihovi občini. Kadar gre za prireditve otroških skupin, dostavimo plakate 
tudi na sodelujoče osnovne šole ali vrtce. 

V preteklem letu smo nadaljevali težnje po decentralizaciji Žalca kot lokacije za izvedbo naših primerjalnih 
prireditev. Letos smo reviji otroških in odraslih pevskih zborov gostili v Taboru, ki se je izkazal za izredno 
ugodno lokacijo, saj je dvorana neposredno povezana s šolo, kjer smo koristili učilnice kot garderobe za zbore. 
Lokalno društvo pa nam je priskočilo na pomoč pri izvedbi prireditev, ki sta tako potekali nemoteno. Folklorne 
skupine že leta ohranjajo 'kroženje' srečanja med petimi skupinami v dolini, tako smo srečanje lani organizirali v 
Galiciji. Regijske in državne prireditve pa zaradi neustreznih prostorov drugod po dolini še vedno organiziramo v 
Žalcu, kar pa vselej predstavlja določen logistični podvig. Zaradi neustreznih spremljevalnih prostorov 
najemamo sosednjo I. OŠ Žalec, kar pa predstavlja dodaten strošek, hkrati pa tudi večje tveganje zaradi 
vremena. Do sedaj nam je bilo to vselej naklonjeno in upamo, da bo tako tudi v prihodnje. 

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna primerjalna srečanja in revije 
na sledečih področjih: vokalna dejavnost, folklorna dejavnost, gledališka dejavnost, likovna dejavnost, 
instrumentalna dejavnost, ples. Omogočamo udeležbo na prireditvah drugih izpostav na področju filmske in 
literarne dejavnosti, občasno pa organiziramo tudi izobraževanja na omenjenih področjih. 

V letu 2019 smo organizirali 14 prireditev, od tega dva na državnem nivoju, ter zabeležili udeležbo na 12 
regijskih prireditvah in izobraževanjih. 

 

Organizirali smo območne revije in srečanja na sledečih področjih: 
 

- GLEDALIŠKA DEJAVNOST  
o MLADI GLEDALIŠČNIK - območno srečanje otroških gledaliških skupin (2x individualni ogled): 

 Življenje ni pita – GŠ Risto Savin Žalec 
 Zmešnjava v deželi pravljic – OŠ Vransko-Tabor 

o individualni ogled predstav odraslih gledaliških skupin za Linhartovo srečanje 
 Hišni cirkus – KD Galicija 

 
- FOLKLORNA DEJAVNOST 

o  ŠE BOLJ NA POSKOK – območno srečanje odraslih FS (Galicija) 
 FS Grifon Šempeter, FS Kobula Petrovče, FS Ponikva pri Žalcu, FS Vransko, FS Galicija 

o MARKO SKAČE – območno srečanje otroških in mladinskih FS (Žalec) 
 OFS Savinja Vrtci Občine Žalec Enoti I in III, OFS Srajčke Gomilsko, OFS OŠ Vransko-

Tabor, OFS Navihančki OŠ Griže, OFS POŠ Trje, OFS POŠ Liboje, OFS I. OŠ Žalec, MFS 
OŠ Petrovče 
 
 
 

o LJUDSKA PESEM V PREBOLDU – območna revija poustvarjalcev glasbenega izročila 
 Pesemca (Braslovče), Veseli Pruhovčani (Galicija), Prijatelji 6še (Šešče), Vaški godci iz 

Andraža (Andraž nad Polzelo), Reški bend (Marija Reka), Pevke FS Grifon (Šempeter), 
Pevke treh vasi (Zalog), Reški slavčki (Marija Reka) 
 



- VOKALNA DEJAVNOST 
o ŠKRATOVA PESEM – revija predšolskih pevskih zborov (Šempeter) 

 OPZ Pika Poka (Petrovče), Škratov pevski zbor (Polzela), Vrtci občine Žalec Enoti Trje 
in Žalec I 

o POZDRAV POMLADI – revija otroških in mladinskih PZ (Tabor) 
 19 nastopajočih zborov iz Polzele, Šempetra, Prebolda, Griž, Žalca, Vranskega, 

Tabora, Braslovč, Ponikve pri Žalcu, Gotovelj, Trja in Petrovč 
o  PESEM POMLADI – revija odraslih pevskih zborov in malih vokalnih skupin (Tabor) 

 21 nastopajočih zasedb iz Andraža nad Polzelo, Braslovč, Petrovč, Prebolda, Polzele, 
Vranskega, Griž, Ponikve pri Žalcu, Gotovelj, Galicije, Žalca, Tabora in Šempetra  
 

- LIKOVNA DEJAVNOST 
o 3. LIKOVNA KOLONIJA ZELENO ZLATO 

 43 udeležencev 
o 29. LIKOVNA KOLONIJA PRIJATELJSTVA GORA OLJKA 

 55 udeležencev, od tega 11 z OŠ Polzela 
 

- INSTRUMENTALNA DEJAVNOST 
o OBMOČNO SREČANJE PIHALNIH ORKESTROV 2019 (Polzela) 

 Godba Liboje, Godba Zabukovica, Godba veteranov UTŽO Žalec, Pihalni orkester 
Prebold, Pihalni orkester Cecilija 

 

Poskrbeli smo za organizacijo dveh državnih prireditev: 
 

 MAROLTOVO SREČANJE – državno srečanje odraslih folklornih skupin (Žalec) 
o 1. Pofinale: AFS France Marolt, FS Podkev, FS ŽKUD Tine Rožanc, AFS KUD Študent, Mladinska 

FS Mengeš in FS Klas Horjul. 
o 2. Polfinale: FS Leščeček, FS Karla Štreklja Komen, FS KUD Oton Župančič Artiče, FS KD 

Podgorci, FS KD Marko in FD Gartrož. 
o Finale: . Mladinska folklorna skupina Mengeš, Akademska folklorna skupina KUD Študent 
Maribor, Folklorna skupina Klas Horjul, Folklorna skupina KD Marko Beltinci, Folklorna skupina 
Leščeček KD Slavko Osterc Veržej, Folklorna skupina ŽKUD Tine Rožanc Ljubljana, AFS France 
Marolt Ljubljana 
 

 13. FESTIVAL VETERANSKIH GODB SLOVENIJE (Žalec) 
o Godba veteranov UTŽO Žalec, Godba veteranov »Gambrinu« Laško, KD Mengeška godba, 

Godba veteranov UTŽO Velenje, Godba veteranov Štajerske Ervina Hartmana, KD Godba 
ljubljanskih veteranov 
 

Zabeležili smo tudi nastope nekaterih sekcij na regijskih in državnih srečanjih na sledečih področjih: 
 

- GLEDALIŠKA DEJAVNOST  
o GŠ Risto Savin Žalec (mentorica Biljana Ann Novak): muzikal »Življenje ni pita« se je uvrstil 

na regijsko srečanje otroških gledaliških skupin (Šoštanj, 11.5.19) 
 

- VOKALNA DEJAVNOST  
o OPZ Vandrovčki POŠ Gotovlje (zborovodkinja Anja Kranjc Zakonjšek): nastop na regijskem 

tekmovanju OPZ in MPZ (Ptuj, 18.5.19). Dosežki:  
- zlato priznanje z odliko za 94,3 točk;  
- naziv »Najboljši otroški zbor regijskega tekmovanja«;  
- Posebno priznanje za najboljšo izvedbo slovenske ljudske pesmi otroškega zbora (Katja 
Gruber: Doli v kraju);  
- Posebno priznanje za najboljšo sestavo sporeda za otroški pevski zbor; 
- Posebno priznanje za odličen nastop zbora, ki je prvič na tekmovanju; 
- Posebno priznanje za najboljšega zborovodjo debitanta. 
 



o OPZ OŠ Šempeter v Savinjski dolini (zborovodkinja Katja Florjančič): nastop na regijskem 
tekmovanje OPZ in MPZ »Od Celja do Koroške« (Šentjur, 25.5.19). Dosežki: 
- zlato priznanje za 82,3 točk: 
- Posebno priznanje za najboljšo sestavo sporeda za otroški pevski zbor; 
 

o OPZ Kobulka I. OŠ Žalec (zborovodkinja Tina Strahovnik): nastop na regijskem tekmovanje 
OPZ in MPZ »Od Celja do Koroške« (Šentjur, 25.5.19). Dosežki: 
- zlato priznanje za 80,3 točke; 
- Posebno priznanje za najboljšega zborovodjo debitanta (otroški zbori). 
 

o MPZ OŠ Šempeter v Savinjski dolini (zborovodkinja Katja Florjančič): nastop na regijskem 
tekmovanje OPZ in MPZ »Od Celja do Koroške« (Šentjur, 25.5.19). Dosežki: 
- zlato priznanje za 87,0 točk: 
- naziv »Najboljši mladinski zbor regijskega tekmovanja«; 
- Posebno priznanje za najboljšo izvedbo sodobne zborovske skladbe (mladinski zbori): 
(Damijan Močnik: Ljubezen). 
 

o MPZ I. OŠ Žalec (zborovodkinja Tina Strahovnik): nastop na regijskem tekmovanje OPZ in 
MPZ »Od Celja do Koroške« (Šentjur, 25.5.19). Dosežki: 
- zlato priznanje za 85,7 točk. 

 
o ŽePZ Savinjski cvet Gotovlje (zborovodja Gašper Kundih): nastop na regijskem tekmovanju 

odraslih pevskih zasedb »Od Celja do Koroške« 2019 (Dravograd, 17.11.19). Dosežki: 
- zlato priznanje za 80,0 točk; 
- Posebno priznanje za najboljšo izvedbo skladbe, napisane od 20. stoletja do danes (Tadeja 
Vulc (1978): Bela vrana (2011) Ervin Fritz). 

 

o MoPZ Karel Virant Braslovče (zborovodkinja Anja Jezernik): nastop na regijskem tekmovanju 
odraslih pevskih zasedb »Od Celja do Koroške« 2019 (Dravograd, 17.11.19). Dosežki: 
- srebrno priznanje za 75,3 točk 

 

o Zbor Popseslish (zborovodja Matjaž Kač): nastop na regijskem tekmovanju odraslih pevskih 
zasedb »Od Celja do Koroške« 2019 (Dravograd, 17.11.19). Dosežki: 
- srebrno priznanje za 79,0 točk. 

 

o MePZ A Cappella Petrovče (zborovodja Gašper Kundih): nastop na regijskem tekmovanju 
odraslih pevskih zasedb »Od Celja do Koroške« 2019 (Dravograd, 17.11.19). Dosežki: 
- zlato priznanje za 82,3 točk. 
 

- FOLKLORNA DEJAVNOST 
o FS Galicija – nastop na regijskem srečanju odraslih folklornih skupin (19.5.19) 
o FS Grifon Šempeter - nastop na regijskem srečanju odraslih folklornih skupin (19.5.19) 
o Otroška FS I. OŠ Žalec – nastop na regijskem srečanju OFS »Ringaraja« (10.5.19) 
o Mladinska FS OŠ Petrovče - nastop na regijskem srečanju OFS »Ringaraja« (10.5.19) 
o Pevke treh vasi (Zalog) – doseganje regijskega nivoja 
o Reški slavčki (Marija Reka) – doseganje regijskega nivoja 

 

- PLES  
o Prosvetno društvo Braslovče: otroško plesno gledališče – nastop skupin na regijskem 

srečanju plesnih skupin celjske in koroške regije »V plesnem vrtincu« (Velenje, 14.5.19) 
 

- INSTRUMENTALNA GLASBA 
o KD Godba Liboje – nastop na Regijskem festivalu pihalnih orkestrov (Šmarje pri Jelšah, 

6.10.19) 



 

Zabeležili smo tudi udeležbe na seminarjih, ki so jih organizirale sosednje izpostave: 

1. ZBOROVODSKA DELAVNICA S PETRO GRASSI (Šentjur, 29.3. – 31.3.19): Leon Ašenberger (Žalec) 
 

2. PIKA POJE – izobraževanje za zborovodje vrtčevskih pevskih zborov (Mozirje, 21.9.19): Anja 
Obranovič (Polzela), Vesna Bahč (Griže) 
 

3. LUTKOVNI SEMINAR (Celje, 16.11.19): Katarina Fužir (Griže), Anica Pečnik (Žalec), Mateja Potočnik 
(Griže), Kristina Bele (Petrovče) 
 

4. REGIJSKO IZOBRAŽEVANJE ZA VODJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN z demonstracijsko skupino 
(Rogaška Slatina, 21.12.19): Monika Pinter (Griže), Breda Čvan (Vransko), Alenka Vrenko (Šempeter), 
Irena Lesjak (Žalec), Tatjana Jezernik (Žalec), Marija Zagoričnik (Šempeter), Vlasta Polenik (Griže), 
Helena Turnšek (Petrovče) 

 

Izvedba dodatnega programa 
Pri izvedbi dodatnega programa nam je lani načrte prekrižala prenova tržnice in pa neugodno vreme. Tako smo 
bili primorani odpovedati načrtovano in v letu 2018 zelo uspešno prireditev »Društva se predstavijo na Kuhni 
pri Fontani« ter koncert trubaške skupine Pivo in čevapi. Smo pa 30.3.2019 soorganizirali koncert Mladinskega 
pevskega zbora Galicija. Praznovali so pet let svojega delovanja, OI JSKD Žalec pa je sodelovala pri pripravi 
scenarija ter izvedbi spremljevalnega glasbenega programa.   

 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali 

sodelovanje pri njih 
 
Pri pripravi in izvedbi razpisov za ljubiteljsko kulturno dejavnost ne sodelujemo v nobeni občini. Vse občine 
imajo oblikovane pravilnike za dodeljevanje sredstev za redno delovanje kulturnih društev in njihovih sekcij. 
Občina Polzela vsako leto objavi Razpis za vrednotenje in sofinanciranje programov kulturnih društev, 
programov na področju turizma in projektov preostalih društev, organizacij in združenj v Občini Polzela, s čimer  
nudijo finančno pomoč tudi kulturnim društvom in njihovim sekcijam. Preko razpisa poteka financiranje 
kulturnih društev tudi v občinah Vransko in Tabor. Edina občina, ki nima posebnega pravilnika, na podlagi 
katerega bi izvajali razpise za sofinanciranje društev, je občina Braslovče, kjer društva financirajo pod pogoji, 
zapisanimi v Lokalnem programu za kulturo Občine Braslovče. 
 
Nekoliko drugačen sistem dodeljevanja finančnih sredstev ima občina Žalec, ki sredstva dodeljuje na podlagi 
dokazil o uspehih preteklega leta, torej ne pripravlja razpisov pač pa poziv o dokazilu delovanja društev in 
sekcij. Poleg sofinanciranja redne dejavnosti so zagotovljena tudi sredstva za investicijsko vzdrževanje 
društvenih prostorov. Sredstva se dodeljujejo na podlagi pravilnika, ki je v letu 2018 doživel temeljito 
posodobitev. Pri tem je izpostava aktivno sodelovala in poskrbela, da je pravilnik usklajen s selekcijskim 
sistemom, ki ga izvaja JSKD, in bo s tem omogočeno kar se da nemoteno vrednotenje delovanja društev in 
njihovih sekcij, s tem pa tudi ustrezno financiranje njihovih dejavnosti. 

Financiranje 
OI Žalec poleg centrale oz. Ministrstva za kulturo redno financira šest občin. S posamezno občino vsako leto 
podpišemo pogodbo o financiranju za obdobje enega leta, le z občino Žalec podpisujemo dvoletne pogodbe. 
Občina Braslovče nakaže celoten znesek odobrenih sredstev z enkratnim nakazilom, občina Žalec pa znesek 
nakaže v dveh enakih obrokih. Ostale občine nakažejo prispevke v treh enakih zneskih, to pa storijo po prejemu 
našega zahtevka po nakazilu odobrenih sredstev. V preteklem letu je prišlo do ene večje zamude pri nakazilih s 
strani občine Braslovče, kar smo ustrezno rešili v oktobru. Sicer pa smo bili v začetku leta soočeni z zakasnitvijo 



izplačil, saj so občine po volitvah sprejemale občinske proračune, ki so bili sprejeti nekoliko kasneje kot sicer. A 
to ni vplivalo na potek načrtovanih prireditev OI JSKD Žalec. 
 
Delež prispevkov v preteklem letu je bil sledeč: 

 JSKD sredstva za program: 32,6 % (leta 2018: 29,4 %), 

 sredstva občin: 54,5 % (leta 2018: 61,5 %), 

 kotizacije, vstopnine: 9,8 % (leta 2018: 9,1 %.). 

Za prireditve, ki jih izpeljemo v Domu II. slovenskega tabora v Žalcu, moramo plačati najemnino, ki pa je 
zaračunana po tarifi za društva in ne po komercialni ceni (najem znaša okvirno 200€ + DDV za celoten dan). 
Temu znesku je potrebno dodati še strošek najema hostes (6€/uro), morebitnega ozvočenja in tehnike, ki je v 
Domu zgolj osnovna (en mikrofon in osnovna osvetlitev). Poleg tega je potrebno dodati strošek najema 
prostorov v bližnji I. OŠ Žalec, kjer najamemo učilnice za potrebe garderobnih prostorov. Ta strošek znaša 250€ 
+ DDV. Za reviji odraslih in otroških pevskih zborov v Taboru smo se dogovorili za najem prostorov v osnovni 
šoli, občina Tabor pa je krila strošek najema dvorane. 

Vstopnino pobiramo le za prireditve dodatnega programa. O viši vstopnine se sproti dogovarjamo s 
soorganizatorji. 

 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
VOKALNA DEJAVNOST 
Vokalna dejavnost je tista dejavnost, ki je na območju OI Žalec najbolj razvita. V šestih občinah deluje kar 35 
odraslih vokalnih zasedb, od tega se jih je 21 udeležilo območne revije odraslih pevskih zborov in malih vokalnih 
zasedb (8 mešanih zborov, 7 moških zborov, 2 ženska zbora in 4 male vokalne skupine). Večina zborov in malih 
vokalnih skupin po kvaliteti dosega območno raven, osem pa jih je doseglo regijsko raven. Za državni nivo ni 
bila predlagana nobena zasedba. 

Na revijo otroških in mladinskih pevskih zborov se je prijavilo 19 zborov (2 mlajša otroška zbora, 9 otroških 
zborov in 8 mladinskih zborov). Kar 11 zborov je doseglo regijski nivo, trije pa tudi državnega. Na regijsko 
tekmovanje se je nato odpravilo pet zborov. Vsi so posegli po zlatih in posebnih priznanjih. 

GLEDALIŠKA DEJAVNOST 
Na področju odrasle gledališke dejavnosti beležimo 12 društev, znotraj katerih deluje 13 gledaliških sekcij. Žal je 
delovanje večine teh sekcij usmerjeno v pripravo veznih tekstov in spremljevalnih programov različnih proslav 
ter slavnosti, nekateri pa organizirajo različne družabne prireditve. Na območnem srečanju odraslih gledaliških 
skupin se je tako letos predstavila le dramska skupina KD Galicija, ki je nastopila s prvencem, saj je skupina prvič 
zaživela po mnogih letih mrtvila. Ostale gledališke skupine svojih predstav, ki so jih sicer izvajale, niso prijavile 
na območno srečanje. 
 
Na področju otroških gledaliških skupin beležimo drastičen upad predstav, ki jih šole prijavijo na območno 
srečanje. Zabeležili smo le dve in sicer predstavo Malih vran OŠ Vransko-Tabor ter muzikal skupine Burla z GŠ 
Risto Savin Žalec. Slednja se je uvrstila tudi na regijsko srečanje otroških gledaliških skupin. Ostale morebitne 
gledališke predstave so ostale znotraj šolskih ustanov. 

FOLKLORA 
Na področju folklorne dejavnosti je na našem območju najmočnejša občina Žalec, kjer delujejo kar štiri odrasle 
folklorne skupine ter osem otroških oz. mladinskih folklornih skupin. Poleg teh delujejo zunaj Občine Žalec še 
odrasla folklorna skupina Folklornega društva Vransko ter tri otroške folklorni skupine, dve z Gomilskega v 
občini Braslovče in ena z OŠ Vransko-Tabor.  

Odrasle folklorne skupine se redno udeležujejo območnih srečanj odraslih folklornih skupin. Po mnenju 
selektorja Tomaža Simetingerja, sta regijski nivo dosegli dve skupini in sicer FS Grifon Šempeter in FS Galicija. 
Nekatere vodje se redno udeležujejo seminarjev in s tem izpopolnjujejo svoje znanje, vsekakor pa je tu še 
precej prostora za napredek. 

Območnega srečanja otroških folklornih skupin se je udeležilo osem skupin, od tega sta dve dosegli regijsko 
raven in na regijskem srečanju tudi nastopili, to sta Mladinska FS OŠ Petrovče in Otroška FS I. OŠ Žalec. 



Zelo bogato je tudi udejstvovanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki pa se od preteklega leta dalje 
imenujejo poustvarjalci glasbenega izročila Slovenije. Na območno srečanje se je prijavilo kar devet skupin (ena 
več v primerjavi z letom poprej), zaradi bolezni pa je morala ena skupina nastop odpovedati. Po mnenju 
strokovne spremljevalke dr. Urše Šivic sta kar dve skupini dosegli regijski nivo in sicer Pevke treh vasi in Reški 
slavčki. 

INŠTRUMENTALNA GLASBA 
Kar se tiče inštrumentalne glasbe, prevladujejo godbe in pihalni orkestri. Trije orkestri, Godba Liboje, Godba 
Zabukovica in Godba veteranov UTŽO Žalec, prihajajo iz občine Žalec, Pihalni orkester Prebold iz občine 
Prebold, Pihalni orkester Cecilija pa iz občine Polzela. Vse so zelo aktivne v lokalnem prostoru. Spremljajo 
komemoracije, koncerte, proslave in različne praznike ter vsako leto pripravijo samostojne koncerte. Prav tako 
so se vse godbe udeležile območnega srečanja godb in pihalnih orkestrov, ki smo ga v sodelovanju z občino 
Polzela in Kulturno glasbenim društvom Cecilija pripravili na gradu Komenda.  

Poleg omenjenih pihalnih orkestrov na našem območju delujeta še dve pihalni zasedbi in sicer Vaška godba 
Hramše, ki deluje v Galiciji (občina Žalec) ter Savinjski rogisti, ki delujejo v okviru KD Ivan Cankar Tabor (občina 
Tabor).  

Poleg pihalnih zasedb pa imamo še tri druge inštrumentalne zasedbe in sicer Tolkalno skupino ŠUS iz KUD Žalec, 
Tamburaški zbor Polzela in harmonikarski orkester Griže. Žal so v Šempetru (občina Žalec) izgubili eno 
najuspešnejših inštrumentalnih zasedb, to so Petrovi tamburaši, ki so pred nekaj leti posegli na sam vrh 
slovenskega tamburaštva, a so težave v vodstvu pripeljale do prekinitve dela.  

PLES 
Na plesnem področju je najaktivnejša občina Braslovče, kjer v okviru Prosvetnega društva Braslovče deluje 
Plesno gledališče Braslovče. Pod vodstvom ge. Ane Vovk Pezdir vsako leto pripravljajo plesne miniature, s 
katerimi so se tudi lani predstavili na Območni reviji plesnih skupin območnih izpostav Velenje in Žalec, a se 
niso uvrstile na regijski nivo. 

Na našem območju sicer deluje še ena plesna skupina, v okviru Turistično kulturnega društva Levec, vendar se 
ne udeležujejo prireditev JSKD, pač pa bogatijo lokalno družabno dogajanje. 

LIKOVNA DEJAVNOST 
Na območju OI JSKD Žalec deluje šest likovnih sekcij in vse redno pripravljajo razstave del svojih članov. Že 29. 
zapovrstjo se je odvila Likovna kolonija prijateljstva na Gori Oljki, ki je zabeležila 55 udeležb, od tega 11 šolarjev. 
Tretjič zapored smo likovno kolonijo organizirali tudi v Žalcu, kjer smo v sodelovanju z likovno sekcijo KUD Žalec 
in ZKŠT Žalec organizirali tridnevno likovno kolonijo Zeleno zlato 2019. Udeležilo se je je kar 43 likovnikov z vse 
Slovenije. Aktivni so tudi likovniki Likovne sekcije Mavrica KD Ivan Cankar Tabor, likovne sekcije KD Svoboda 
Griže, KD Galicija in TKD Levec pa skrbijo za organizacijo različnih razstav drugih umetnikov, za izvedbo različnih 
tematskih delavnic, TKD Levec pa poleg tega tudi za urejeno javno zelenico ob glavni cesti v Levcu. 

LITERARNA DEJAVNOST 
Najmanj aktivnosti beležimo na področju literarne dejavnosti. Tu je potrebno izpostaviti zelo aktivno Glasbeno 
literarno društvo Aletheia, ki redno prireja različne glasbeno literarne večere, predvsem pa vsak mesec 
pripravijo Kavarniški večer z različnimi glasbenimi in literarnimi gosti. Poleg Aletheie na našem območju 
delujejo še štiri literarne sekcije, ki pa skrbijo za pripravo veznih besedil različnih prireditev in izvedbo 
recitatorskih večerov.  
 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
V letošnjem letu smo s podelitvijo jubilejnih značk sodelovali na šestih jubilejnih prireditvah društev z različnih 
področij. Jubileje so slavili: 

 Mladinski pevski zbor Galicija (5 let) 

 Mešani pevski zbor Medobčinskega društva invalidov Žalec (10 let) 

 Moški pevski zbor Gotovlje (125 let) 

 Mešani pevski zbor Tabor (30 let) 

 Mešani pevski zbor A Cappella (25 let) 

 Tamburaški zbor Polzela (35 let) 



 Na prireditvah, ki so jih pripravile zgoraj navedene sekcije društev, smo tako podelili 28 bronastih, 18 
srebrnih, 26 zlatih in 23 častnih Gallusovih značk. 

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 
MUZIKAL GLASBENE ŠOLE RISTO SAVIN ŽALEC V 
SKLOPU OBMOČNEGA SREČANJA OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN  ŽALEC 18.01.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

2 "ŠKRATOVA PESEM" - OBMOČNA REVIJA 
PREDŠOLSKIH PEVSKIH ZBOROV 

ŠEMPETER V 
SAVINJSKI 
DOLINI 12.03.2019  VOKALNA GLASBA 

3 
"MLADI GLEDALIŠČNIK" - OBMOČNO SREČANJE 
OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN VRANSKO 20.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

4 
"ŠE BOLJ NA POSKOK" - OBMOČNO SREČANJE 
ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN GALICIJA 23.03.2019  FOLKLORA 

5 ZBOROVODSKA DELAVNICA PETRE GRASSI ŠENTJUR 29.03.2019 31.03.2019 VOKALNA GLASBA 

6 
"Z NAMI PESEM DVIGA SE V VIŠINE" - 5 IN 3/4 LET 
MLADINSKEGA PEVSKEGA ZBORA GALICIJA GALICIJA 30.03.2019  VOKALNA GLASBA 

7 
"MARKO SKAČE" - OBMOČNO SREČANJE 
OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN ŽALEC 3.04.2019  FOLKLORA 

8 
"POZDRAV POMLADI" - OBMOČNA REVIJA 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV TABOR 9.04.2019 10.04.2019 VOKALNA GLASBA 

9 
RINGARAJA, REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

ROGAŠKA 
SLATINA 10.05.2019  FOLKLORA 

10 
"PESEM POMLADI" - OBMOČNA REVIJA 
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH VOKALNIH 
SKUPIN TABOR 11.05.2019 12.05.2019 VOKALNA GLASBA 

11 
GLEDALIŠČE NA OBISKU, REGIJSKO SREČANJE 
OTROŠKIH GLEDALIŠKIH ŠOŠTANJ 11.05.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

12 
V PLESNEM VRTINCU - REGIJSKO SREČANJE 
PLESNIH SKUPIN CELJSKE IN KOROŠKE REGIJE VELENJE 14.05.2019  PLES 

13 SREDI ZVEZD 2019 ŽALEC 17.05.2019 18.05.2019 VOKALNA GLASBA 

14 
SEMINAR ZA FESTIVAL SREDI ZVEZD - VOKALNA 
IN STILNA INTERPRETACIJA ŽALEC 18.05.2019 18.05.2019 VOKALNA GLASBA 

15 
ŠTAJERSKA IN POMURJE - REGIJSKO TEKMOVANJE 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV PTUJ 18.05.2019  VOKALNA GLASBA 

16 
LE PLESAT ME PELJI - REGIJSKO SREČANJE 
ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN ZREČE 19.05.2019  FOLKLORA 

17 
OD CELJA DO KOROŠKE - REGIJSKO TEKMOVANJE 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTJUR 25.05.2019  VOKALNA GLASBA 

18 3. LIKOVNA KOLONIJA ZELENO ZLATO ŽALEC 22.08.2019 24.08.2019 
LIKOVNA 



DEJAVNOST 

19 
"LJUDSKA PESEM V PREBOLDU" - NAPEV-ODSEV: 
OBMOČNA REVIJA POUSTVARJALCEV 
GLASBENEGA IZROČILA PREBOLD 1.09.2019  FOLKLORA 

20 
LIKOVNA KOLONIJA PRIJATELJSTVA POLZELA 21.09.2019 22.09.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

21 
PIKA POJE - IZOBRAŽEVANJE ZA ZBOROVODJE 
VRTČEVSKIH PEVSKIH ZBOROV MOZIRJE 21.09.2019  VOKALNA GLASBA 

22 
OBMOČNO SREČANJE PIHALNIH ORKESTROV 
2019 POLZELA 22.09.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

23 
REGIJSKI FESTIVAL PIHALNIH ORKESTROV 

ŠMARJE PRI 
JELŠAH 6.10.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

24 
MAROLTOVO SREČANJE, DRŽAVNI FESTIVAL 
ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN SLOVENIJE ŽALEC 19.10.2019  FOLKLORA 

25 
ŠKRATOFEST 2019 - LUTKOVNA DELAVNICA - 
IZOBRAŽEVALNO DRUŽENJE CELJE 16.11.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

26 
7. REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZASEDB DRAVOGRAD 17.11.2019  VOKALNA GLASBA 

27 
REGIJSKO IZOBRAŽEVANJE ZA VODJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN Z DEMONSTRACIJSKO 
SKUPINO 

ROGAŠKA 
SLATINA 21.12.2019  FOLKLORA 

 


